INFORMACJA DLA WŁAŚCICIELI NIERUCHOMOŚCI,      NA KTÓRYCH NIE ZAMIESZKUJĄ MIESZKAŃCY,                       A POWSTAJĄ ODPADY KOMUNALNE
  
Urząd Gminy w Żychlinie informuje, że Rada Miejska w Żychlinie  nie podjęła uchwały stanowiącej o odbieraniu odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości,       na których nie zamieszkują mieszkańcy, a powstają odpady komunalne. W związku                 z powyższym Gmina Żychlin nie przejmuje  obowiązków  odbierania odpadów komunalnych z terenów nieruchomości niezamieszkałych zlokalizowanych  na terenie gminy. 

Jednocześnie informujemy, że zgodnie z art. 6 ust. 1 ustawy z dnia 13 września 1996r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (Dz. U. 2012r. poz. 391 ze zmianami) właściciele nieruchomości, którzy nie są obowiązani do ponoszenia opłat  za gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz gminy, wykonując obowiązek pozbywania się zebranych na terenie nieruchomości odpadów komunalnych, są obowiązani do udokumentowania w formie umowy korzystania z usług wykonywanych przez przedsiębiorcę odbierającego odpady komunalne od właścicieli  nieruchomości, wpisanego do rejestru działalności regulowanej         na terenie gm. Żychlin. W związku z powyższym właściciele nieruchomości mogą zostać wezwani do okazania takich umów i dowodów uiszczania opłat za te usługi.


Wykaz podmiotów wpisanych do rejestru, o którym  mowa wyżej dostępny jest na stronie internetowej Gminy Żychlin – www.gminazychlin.pl (w zakładce dla mieszkańca/ odpady komunalne). 
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