KOMUNIKAT

Komisarza Wyborczego w Skierniewicach

z dnia 7 lipca 2009 r.


Komisarz Wyborczy w Skierniewicach podaje do wiadomości publicznej, iż zgodnie z art. 64j pkt 1 ustawy z dnia 16 lipca 1998 r. – Ordynacja wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw (Dz. U. z 2003 r. Nr 159, poz. 1547 z późn. zm.) zawiadomienia o utworzeniu komitetów wyborczych przez partie polityczne, koalicje partii politycznych, stowarzyszenia, organizacje społeczne lub wyborców w wyborach uzupełniających do Rady Miejskiej w Żychlinie zarządzonych na dzień 6 września 2009 r. składa się Komisarzowi Wyborczemu w Skierniewicach.
Zawiadomienia przyjmowane są w terminie do dnia 18 lipca 2009 r.*) w siedzibie Delegatury Krajowego Biura Wyborczego w Skierniewicach, ul. Konstytucji 3 Maja 6 (budynek Starostwa Powiatowego w Skierniewicach, II piętro, pokój 233), 96-100 Skierniewice w dniach i godzinach urzędowania Delegatury 
800 – 1600.

Projekty zawiadomień i innych dokumentów dotyczących tworzenia komitetów wyborczych zostały określone w informacji Państwowej Komisji Wyborczej znak ZPOW-703-86/06 z dnia 13 września 2006 r. Projekty tych dokumentów dostępne są na stronie internetowej Państwowej Komisji Wyborczej (www.pkw.gov.pl), w zakładce: Stałe Organy Wyborcze; Komisarze wyborczy; łódzkie; Skierniewice; Wybory w trakcie kadencji oraz referenda lokalne; wybory uzupełniające do rad gmin, w Urzędzie Gminy w Żychlinie oraz Delegaturze KBW w Skierniewicach. Przy stosowaniu tych projektów należy dokonać stosownych zmian redakcyjnych oraz zmian związanych z rodzajem wyborów.
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/-/ Katarzyna Wesołowska – Zbudniewek
Uwaga *) Zgodnie z art. 205 ust. 2 ustawy z dnia 16 lipca 1998 r. – Ordynacja wyborcza do rad gmin, rad powiatów i sejmików województw (Dz. U. z 2003 r. Nr 159, poz. 1547 z późn. zm. ) jeżeli koniec terminu do wykonania czynności określonej w ustawie przypada na sobotę albo na dzień ustawowo wolny od pracy, termin upływa pierwszego roboczego dnia po tym dniu.
